

Megnyitotta kapuit a Móra, azaz a tanévkezdés margójára

Megújult erővel, a találkozás és együtt munkálkodás örömeivel telve tartottuk meg tanévnyitó értekezletünket a hajdúböszörményi Beregszászi étterem elegáns rendezvénytermében. A környezet idén is méltó helyszínül szolgált a magasfokú pedagógusi munka, a tantestület előtt álló feladatok megbeszélésére és a közös szakmai eszmecserére. A tanév eleji teendők megbeszélésén túl elfogadásra került az előtünk álló tanév munkaterve, kialakultak az egyéni feladatkörök, valamint bemutatkoztak az új kollégák is. Idén még több gazdag, változatos közösségi programot tervezünk, amely az iskola – gyermek – szülő közötti kapcsolatot tovább erősíti.

Tájékoztatót kaptunk a belső ellenőrzés, valamint a digitális országos mérés éves tematikájáról. A nyári táborokról készült élménybeszámolók, a véleménycserék, a közös beszélgetések és a finom ebéd a komoly



szakmai munkán túl lehetőséget adott a kikapcsolódásra is. Bár évről évre komoly, olykor váratlan kihívásokkal kell szembenéznie minden pedagógusnak, a nyitottság, az együttműködés és a kölcsönös bizalom mindig segít túljutni a nehézségeken. Ez tesz erőssé egy tantestületet.

Alig telt el egy hónap a tanévből, és máris számtalan élménnyel gazdagodtunk. A családi hangulatú tanévnyitó ünnepségen kézen fogva kísérték be

a legnagyobbak a díszterembe a kis elsősöket, akik számára nem volt idegen a környezet, hiszen a Gólya-táborban töltött napok magabiztossá tették őket. A beavatás fogadalomtétele és a jelképes szalag megpecsételte a szövetséget a Mórás diákokkal. Miután Horváth Zoltán, városunk polgármestere hivatalosan is megnyitotta a 2022-23-as tanévet, szabadon szárnyalhattak az új korszakot szimbolizáló színes lufik a végtelenbe.

Másnap minden diák izgatottan vágott neki az új tanévnek. Büszkén vették át az ingyenes tankönyvcsomagokat és az önkormányzatunk által biztosított taneszközöket. Megújult, igényes osztálytermekben kezdődhetett a munka. A szülők jóvoltából iskolánk ablakai is az ős színeiben pompáznak. A várva várt eső sem szegte a tanulók papírgyűjtési kedvét. A pályorientációs napunk felpeszdtette iskolánk életét, ablakot nyitott a szakmák sokszínű világára, élesítette a továbbtanulók jövőképét, kreatív élményt adott a legkisebbeknek is. A meglepetés vendég motiváló szavai és népszerű dalai még napok múlva is a fülünkben csengtek.

Mindez egy hónap mérlege. Az ezt követő kilenc hónap is garantáltan gazdag élményeket tartogat a Móra iskola diákjai számára!

Sólyomné Kulin Zsuzsanna
a Nevelési munkaközösség elnöke

Mislovics Andrea intézményvezető bemutatkozása

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetőjének neveztek ki 2022 augusztusától. Az intézményben 2017 óta dolgozom, 2019 augusztusától köznevelési intézményvezető-helyettesként.

Szakmai tevékenységem az iskolával azonban már mint egy két évtizedes múltra tekint vissza, hiszen a Görög Demeter Művelődési Ház muzeológusaként a Helytörténeti Gyűjteményben és a Tájházban számos alkalommal múzeumpedagógiai foglalkozásokat tartottam. Így – bár akkor még csak alkalomszerűen – részt vehettem az általános iskolás gyermekek oktatásában. 2017 óta az igazgatóhelyettesi teendők ellátása mellett történelem, hon- és népiismereti tantárgyakat is oktatok az iskolában.

Mind pedagógusként, mind pedig intézményvezetőként feladatomban tekintem a közösségépítést. Úgy vélem, a felnövekvő generációnak kiskorától kezdve biztosítani szükséges olyan befogadó közeget, amelyet második otthonának tekint, biztonságban érzi magát benne, illetve érzelmileg kötődik hozzá. Emellett ő maga is belső késztetésből fakadóan, már nem csupán a közösség



tagjának tekinti magát, hanem építeni akarja azt, aktív szerepet vállal a formálásában.

Természetesen lehetőséget teremtünk az intézményen belül a tanulók tudásának megalapozására, elmélyítésére, tehetségük kibontakoztatására. Ezáltal tanulóink az önálló, felelősségteljes gondolkodás birtokosaivá válnak, tiszteletet mutatnak társaik és környezetük iránt, képességeikkel helyt állnak az életben.

Az intézményi célkitűzés azonban csak papírra vetett szó maradna a fenntartó, a pedagógusok, az intézményi munkatársak és a szülők együttműködése nélkül. Az iskola alapítása óta eltelt évtizedek során kialakult a „mórás” öntudat, amely összeköti az itt végzett diákokat. Intézményvezetőként a célom, hogy ezt a közösségépítést folytassam. Az elmúlt évek során már megtapasztaltam a példaértékűnek tekinthető szülő

tevékenység hatásait iskolánk mindennapjaiban. A felajánlások, a programok szervezése, teremszítés fontossága mellett követendő példát mutat a tanuló számára is. Az iskola nem egy elszigetelt helyként jelenik meg számukra, hanem a családjuk valamennyi tagjának fontos helyszínévé válik ezáltal.

Ahogy az elmúlt években, úgy a jövőben is várakozással és nagy reményekkel tekintek kollegáimmal és munkatársaimmal való közös együttműködésre. Hiszen egy intézmény töretlen fejlődése, szakmai sikerei, innovációja, a változó világhoz való alkalmazkodása egy egységes célért közösen fáradozva érhető el. Az iskola pedagógusai nem csak a tananyag átadására törekednek, hanem részt vállalnak a tehetséggondozásban, készségfejlesztésben. Iskolánk munkatársai hasonlóképpen fontos munkát végeznek a mindennapokban, hiszen az iskola zavartalan működését biztosítják.

Intézményvezetőként jövőbeli célként fogalmazom meg az oktatás színvonalának fenntartását, fejlesztését, a közösségi keretek erősítését. Kiemelve azonban, hogy mindezt közösen, a Móra közösség tagjaival együttműködve érhetjük el.